



REALIDAD SALVADOREÑA. Llamamiento a la ciudadanía para que se mantenga cada vez más unida, hizo ayer el ministro de Defensa, coronel José Guillermo García (centro), quien agradeció el comportamiento cívico mostrado en el Estadio Nacional el 15 de septiembre, como

ejemplo de la realidad salvadoreña. A la izquierda, el coronel Rafael Flores Lima, jefe de Estado Mayor; a la derecha, coronel Francisco Adolfo Castillo, subsecretario de Defensa.

D'Abuissou y Partidos buscarán elecciones

Algunos sectores han respondido, al llamado a participar en las elecciones de una Asamblea Nacional Constituyente hecho el 15 de septiembre, con motivo de las fiestas patrias, por el presidente de la Junta, Ing. José Napoleón Duarte.

Durante su discurso con motivo del 160 aniversario de la Independencia de Centroamérica, el Ing. Duarte, hizo una excitativa al FDR y FMLN a deponer las armas y demostrar en las urnas su

fuerza política. En igual sentido se refirió al UDN y MNR, para que participen en las elecciones de una Asamblea Nacional Constituyente a demostrar así que desean la pacificación del país.

Ayer cables de Agencias noticiosas internacionales relacionaban que el mayor Roberto D'Abuissou, había declarado aquí en San Salvador que formaría un partido político para tomar parte en las

Pasa a la página 24

Deponer armas y buscar voto exigen a extremas

"Jamás dialogaremos con grupos armados. Si los grupos extremistas se sienten con respaldo popular, que depongan las armas, que abandonen la violencia y que busquen el voto, porque solamente por medio de elecciones libres nos podremos entender", dijo ayer en conferencia de prensa el ministro de Defensa, coronel José Guillermo García.

Explicó que antes del 10 de enero del presente año, el gobierno y la Fuerza Armada, estaban de acuerdo en el diálogo, pero después de esa fecha, en que la extrema izquierda lanzó su "ofensiva final", "no estamos de acuerdo en ir a dialogar con grupos terroristas, a quienes les recomendamos que mediten que solamente

hay un camino, que es el del voto, el de las elecciones del año próximo... si se sienten fuertes, con respaldo popular, que lo demuestren en las urnas, y no con la violencia, porque el pueblo cada vez les despreciará más".

Pidió nuevamente el coronel García a los periodistas extranjeros, que digan al mundo lo que vieron en el Estadio Nacional al concurrir más de 50 mil personas y quedar varios miles sin entrar, por falta de cupo, según explicó el funcionario.

Con relación a lo dicho por el ingeniero José Napoleón Duarte, sobre las elecciones, dijo el coronel García que hay predisposición del gobierno a una apertura verdaderamente democrática, donde todos los partidos políticos legalmente inscritos y respetuosos de las reglas del juego.

Pasa a la página 52



DISFRACES. Ayer continuaron los actos cívicos culturales por el 160 aniversario de la Independencia Patria. En el Liceo Cristiano de esta capital el alumnado organizó un desfile de disfraces. La Srta. Verónica Rivera, confeccionó su traje con las tiras cómicas de LA PRENSA GRAFICA del sábado.



Foto de LA PRENSA, por Payán.

CAMPAÑA DE LIMPIEZA. Con la participación de 52 Muchachas Guías, se iniciará hoy una Campaña de Limpieza en esta capital. Consistirá en impartir a los ciudadanos métodos de higiene y recomendaciones sobre cómo mantener limpia la ciudad. Habrá también exhibición de películas alusivas, reparto de carteles y volantes.

Bolsa de Turismo se realizará en Bogotá

En noviembre próximo se desarrollará en Bogotá, Colombia, una Bolsa de Turismo, con la participación de la mayor parte de naciones de América Latina. Se espera que participe El Salvador, con delegados del Instituto Salvadoreño de Turismo, se dijo.

El Sr. Guillermo Tenorio, gerente general de SAM en nuestro país, señaló ayer que esto favorecerá un intercambio entre Colombia y El Salvador

porque fomenta las relaciones turísticas con el área de Sur América.

En relación a la no aceptación de los salvadoreños en México, y otras áreas del Norte del continente, el señor Tenorio manifestó que "nosotros vamos donde somos apreciados; vamos al Sur", "vamos donde encontramos solidaridad, que es singular".

Se espera crear un tráfico bilateral entre el Sur y Centro América. También

Pasa a la página 55

Pueblo y Fuerza Armada unidos dijo Cnel. García

Este pueblo salvadoreño, que en una muestra de fervor cívico nos acompaña en este solemne acto, es la prueba más elocuente de que no quiere ya más violencia, ni derramamiento de sangre de hermanos.

Nuestra patria ha sido herida hasta la saciedad y en estos momentos, lo único que anhela es la paz, la concordia y la reconciliación.

En parecidos términos se expresó anteayer en el Estadio Nacional de la Flor Blanca, el ministro de la Defensa Nacional, coronel diplomado de Estado Mayor, José Guillermo García, en un mensaje al pueblo salvadoreño y al Ejército Nacional, "que ha dado y sigue dando muestras de valor y patriotismo, combatiendo

a quienes desean convertir a nuestra patria en esclava de ideologías extrañas".

El pueblo salvadoreño y su Fuerza Armada — dijo— jamás claudicarán ante los enemigos de la patria, que con ayuda foránea pretenden convertirnos en esclavos de potencias extranjeras, señalándonos caminos

Pasa a la página 55



Foto de LA PRENSA, por Guzmán. INTERCAMBIO. "Se espera participe El Salvador en la Bolsa de Turismo en noviembre próximo, a través del ISTU", dice el Gerente Regional de SAM, Sr. Guillermo Tenorio.

Sábado 19 día del Economista

Diversas actividades académicas y sociales realizarán el sábado 19 el Colegio de Economistas de El Salvador con motivo de las celebraciones de su día.

A las 10 de la mañana en la terraza del Banco Central el Lic. Alexander Vásquez, disertará sobre: "Evolución crítica del papel del economista en el

Pasa a la página 41

Mensaje fraternal de Embajador a Honduras

Expresivo y fraternal mensaje al pueblo y gobierno hondureños, dirigió nuestro embajador en el hermano país, con motivo del CLX Aniversario de nuestra Independencia patria.

En uno de sus párrafos, nuestro embajador Sigfrido Munés, expresa: "Honduras goza de una situación privilegiada, como nación pacífica y de honda vocación democrática.

El texto del mensaje es

el siguiente:

"El 160 cumpleaños de la libertad en Centroamérica nos encuentra felizmente reconciliados. El tratado general de paz selló oficialmente la voluntad y el afecto de nuestros dos pueblos hermanos, empeñados en la conquista de un destino mejor".

"Esta efeméride llama a la meditación sobre el significado trascendental de la gesta heroica de

Pasa a la página 52

Mujeres en Convención de Unidad Productiva

La mujer salvadoreña se hará presente masivamente en la Convención Nacional de la Unidad Productiva, según expresaron los patrocinadores de tal evento cívico empresarial.

Expusieron que hasta el momento se han recibido reportes de grandes grupos femeninos, que manifiestan su interés por tomar parte activa en la celebración de esta Convención del Sector Productivo, como continuación del

magno evento que se realizó en el mes de julio pasado, en el que se defendió la unidad de los gremios empresariales.

Los patrocinadores dijeron que es admirable la respuesta y entusiasmo que han expresado grupos femeninos de prácticamente todo el territorio nacional, de participar en este nuevo acontecimiento de carácter cívico, patriótico y gremial del sector privado, que busca

Pasa a la página 52